

Поддержать университет теперь можно через «Платёжку»

Внести свой вклад в развитие университета стало проще. Теперь это можно сделать, воспользовавшись услугами платёжных терминалов, которые установлены на всех площадках университета.

Размер пожертвования не имеет значения, главное — это понимание того, что инвестиции в образование — не только социально ответственный вклад, но и неотъемлемая составляющая стратегии развития Сибирского федерального университета.

Размер Фонда достиг отметки в 13,5 миллионов рублей. Средства в Фонд уже внесли представители органов законодательной и исполнительной власти, предприятия, бизнесмены, сотрудники СФУ.

Бонусами для дарителей на благо альма-матер станут: пароли, обеспечивающие доступ к безлимитному Wi-Fi, флайеры на посещение развлекательных и культурных мероприятий, сувенирная продукция, кепки, футболки с символикой [фонда эндаумента СФУ](#).

Любой преподаватель, сотрудник, студент может принять участие в финансировании социально значимых и благотворительных проектов университета, перечислив желаемую сумму в одной из 8 «Платёжек», установленных в СФУ.

15 марта 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/5504>